I. megoldas. Mivel DP, illetve DQ szogfelezs, ezért PDC< = CDQ< = 45°. A CPDQ négyszoghen tehat a
szemkozti C' és D cstcsoknal egyarant derékszog van, vagyis a CPDQ négyszog hurnégyszog (1. dbra). A keriileti
szogek tételének megforditasabol kovetkezik, hogy egy korben egyenls keriileti szogekhez egyenl6 hurok tartoznak,
tehat a PDC és a CDQ szogek egyenlségébdl kovetkezik, hogy CP = CQ.
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1. dbra

IT. megoldas. Jeloljikk a CAB sziget a-vall (2. abra)
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2. dbra

Mivel ekkor a DC B szog is «, tovabba PD A< = CDQ< = 45°, ezért a PAD és a QCD haromszogek hasonléak, mert
szogeik megegyeznek. Ekkor a megfelel§ oldalak aranya is egyenls:

(1) AD :CD = AP : CQ.
Masrészt az ADC haromszogben DP szogfelezs, tehat a szogfelez6tétel szerint:
(2) AD:CD = AP :CP.

(1) és (2) egybevetésébol kapjuk, hogy CP = CQ, amit bizonyitani kellett.



